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Zima se pomalu přibližuje a naši chataři a chalupáři opouštějí své chaty a chaloupky na
stále delší a delší dobu. Jejich nepřítomnost pak dává šanci zlodějům. Je tedy na čase
připomenout jim, že není na škodu budovu řádně zajistit a odvést cenné věci. Prostě
nenechávat zde nic, co by případného zloděje mohlo lákat. Pachatelé krádeží vloupáním
si rádi vybírají především odlehlé nezabezpečené objekty, ke kterým se dá zajet
automobilem. 

  

Statistika policie je neúprosná. Každý rok dochází ke zvýšení trestné činnosti v oblasti vloupání
do rekreačních objektů. Co naplat, že policisté provádějí ve zvýšené míře pravidelné obchůzky
v chatových oblastech. Uhlídat všechno nestačí.

      

O zabezpečení svého objektu se v první řadě musí postarat majitelé. Jedna ze základních rad
policie zní:

  

„Nenechávejte své věci bez dozoru, tedy ani v opuštěných rekreačních objektech, které jsou
velice snadným terčem pro zloděje, lapky a bezdomovce.“ Většina majitelů se však rozhodne
své věci neustále nepřevážet, z tohoto důvodu by měli udělat alespoň některá preventivní
opatření.

  

  

    
    1. Řádně uzavřete a uzamkněte celý objekt. Pak se sami vžijte do role zloděje a obejděte
objekt, pozornost věnujte zejména stavební otvorům (okna, dveře, verandy) a položte si otázku,
zda by vám činilo potíže se přes ně dostat. Máte dostatečné zárubně, okenice. Je jejich
uzavření dostatečné?   
    2. Zabezpečte si rekreační objekt především certifikovanými zábrannými prostředky.
Bezpečnostní zámky s bezpečnostním kováním, ocelové petlice.   
    3. Pro vyšší standard ochrany využijte elektronickou ochranu. Pohybová čidla a nárazová
čidla s vývodem na akustické alarmy mohou být napojeny přímo na pult centralizované ochrany
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privátní bezpečnostní služby, nebo přímo na Váš mobilní telefon a v případě napadení objektu
máte okamžitou odezvu, která Vám umožní například bezprostřední přivolání policie.   

  

 A dále

  

·         cennější věci si rozhodně nenechávejte v objektu

  

·         nechlubte se před neznámými lidmi majetkem uloženým v objektu

  

·         rekreační objekt navštěvujte nepravidelně

  

·         při pobytu na chatě či chalupě si všímejte pohybu neznámých osob a aut, případné
svědectví je důležitým vodítkem pro práci policie, nebuďte neteční

  

·         objekt mějte správně pojištěný

  

  

  

Pokud Váš objekt již zloděj navštívil, na nic nečekejte a okamžitě volejte policii. Zbytečně objekt
neprocházejte, neuklízejte, nesahejte na žádné věci. Mějte od svých věcí poznamenaná výrobní
čísla. Doporučujeme také zhotovení fotografií.
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Třebíčská policie eviduje za období od počátku měsíce ledna do konce září roku 2011 celkem
21 případů krádeže vloupáním do rekreačních objektů. Za stejné období došlo v loňském roce k
37 případům.

Marcela Lavická
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